

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004973176

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Giger Tours GmbH, Stäfa, neu Rapperswil-Jona

Giger Tours GmbH (Giger Tours LLC) (Giger Tours Sàrl) (Giger Tours Sagl) Holzwiesstrasse 35 8645 Jona Bisher Trübelstrasse 50 8712 Stäfa

Giger Tours GmbH, bisher in Stäfa, CHE-292.471.288, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 113 vom 16.06.2015, Publ. 2208727). Statutenänderung: 13.08.2020. Sitz neu: Rapperswil-Jona. Domizil neu: Holzwiesstrasse 35, 8645 Jona. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Giger, Brigitte, von Unterengstringen, in Jona (Rapperswil-Jona), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Stäfa].

Tagesregister-Nr. 8499 vom 02.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 16.06.2015 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG